

# 退休前最后一班岗救了一条命

## 女子因家庭琐事欲轻生,被铁路老民警及时救下

星报讯(汪启清 记者 陈明) 4月7日是黄山铁路派出所溶口驻站警务室民警张恩才同志正式退休的日子,就在前一天老张和往常一样在沿铁路进行巡查工作时,在急速行驶的火车前救下一条人命。

当天下午2时许,民警老张巡线至皖赣线324km+900m附近时,发现一名中年

女子站在铁道中间,前方有一趟货物列车正驶过来。张恩才立即飞奔过去将女子拉出铁路,可该女子挣脱老张的手又跑上铁路线,老张再次将其拉下铁路线,但女子还欲上道。此时的火车司机发现情况后立即采取了紧急制动,列车终于在该女子和民警面前停了下来。民警会同司

机将该女子劝离到安全区域后,列车才再次启动。

经查,该中年女子姓郑,本地人,因家庭琐事与丈夫吵架,产生轻生念头。由于民警老张发现救助及时才避免了一场铁路交通事故,同时也挽救了一条生命和一个家庭。

## 路过就路过,千万别围观

星报讯(陆凯 王成成 记者 胡昊) 日前,滁州消防光明中队接到110指挥中心命令:南洛高速明西出口处有一辆轿车与货车发生了追尾事故。

消防官兵到达现场后发现,发生追尾事故的是一辆商务车和一辆货车,商务车车头已经深深地插进货车尾部,车上两名人员被困,伤势非常严重。经过20分钟的紧张救援,两名被困人员被成功救出,但经确认已经死亡。

在救援的过程中,一辆路过的小轿车司机因为好奇而将车停在路中间观看,后面一辆轿车和一辆货车因刹车不及导致三车连环相撞,幸好未造成人员伤亡,不然又是一场惨剧。

## 他赌博成瘾,她三告离婚

星报讯(张亚男 记者 何曙光) 丈夫沉溺赌博,每每答应要痛改前非,但每次都恶习复发,导致妻子近日第三次向淮南市大通区法院提起离婚诉讼。

据了解,妻子汪某诉称,其与丈夫李某于1994年经人介绍认识,后登记结婚。后来,李某想赚大钱,开始花钱雇请同事代班,自己则彻夜不归参与赌博。汪某于2008年、2009年分别提起离婚诉讼,被告承认了错误,原告最终也表示原谅撤诉。然而李某恶习不改,甚至还从家里偷走房产证去抵押贷款。

最终,双方在法官的主持下达成离婚调解协议。

# 环卫工遭报复被打成脑震荡?

## 事发蚌埠一理发店门口,当地警方已介入调查

星报讯(陈昂 记者 王旭东 何曙光文/图) 日前,正在蚌埠市迎宾路西段检查卫生的蚌山区环卫所工作人员张某某,突然遭到一家理发店人员的殴打,导致脑震荡和全身多处软组织受伤。

### 现场:环卫工遭殴打

当日下午5点,记者赶到蚌埠市三院急救科时,满脸是血的张某某刚刚做过CT检查躺在担架上,手上和脖子上有明显的伤痕。记者试图与他交谈,但他已说不出话。据当时在场的同事韩某某介绍,下午4点10分左右,她和张某某对该路段卫生进行检查,在经过一家理发店门口时,突然冲出一男一女,拿起凳子就往张某某身上砸去。随后又有两个人从店里出来进行殴打。记者随后来到该路段,几位居民和附近店主证实了韩某某所说的情况。

### 原因:打人疑是报复

环卫人员为啥被打?经过了解得知,



躺在病床上的张某某呈半昏迷状态

在此事发生之前,该理发店人员已经与环卫人员发生过矛盾。据韩某某介绍,3月30日下午,他们在对该路段进行卫生检查时,与该理发店一名女子发生纠纷,“张某某被殴打,可能是对方报复。”记者试图通过滨湖社区居委会与该理发店店主取得联系,但一直未果。

### 警方:已经介入调查

在辖区南湖派出所,记者了解到,当天下午4点20分,南湖派出所接到群众报警,反映迎宾路上四季理发店门口有人打架。随即民警赶到现场,伤者被救护车送往三院接受治疗。目前,警方正在调查此事。

# 热烈祝贺第五届安徽家电产业发展论坛胜利开幕!



## 中国驰名商标

低

醉

好

酒



# 金裕皖

## — 年份窖藏 —

酒精度: 见包装 净含量: 450mL  
安徽省金裕皖酒业有限公司

酒精度: 见包装 净含量: 450mL  
安徽省金裕皖酒业有限公司